31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66

67

39
39
39
39

144

144

144

144

144

144

144

144

144

144

144

144
15
15
15
15
15
15
15

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
182
182
182

182

DK 2 sk 1811 Si4

DK Harald Hein kopi (1075-80)
@sttyskland militeer emblem

Sverige 2 kr 1877 EB

Sverige 2 kr. jub. 1938

Danzig %2 gulden 1923

D 5 mark Hamburg 1913

D 5 mark Preussen 1913

D Tyskland 2 mark 1951 J

DK 1 mariengrochen 1762 H 11 B

DK %2 skilling 1852 H 13

DK 5 gre 1882

DK 5 gre 1902

DK 5 gre 1908

DK 10 gre 1904 lille rids

DK 25 gre 1894

Israel pose med mgnter 300 g

Singapore/ Hong Kong pose med mgnter 320 g
Sverige/Norge poser med mgnter 490 g
UK 2 x 1 crown 1965 jub Churchill (kobbernik)
UK pose med 1 penny 400 g

Sverige pose med mgnter ca 600-700g

UK 1 pence 2 x1800,
1863,1872,1877,1896,1899,1901

UK 5 x1 sh, 16 x six pence Elisabeth Il

11 x 3 pence

UK % penny 110 g

UK 17 x 1 penny George VI

UK 13 x 1 penny Edward VII

UK pose med mgnter 190 g

UK 20 x % farthing

DK pose med poletter 80 g

NL 24 x1 gulden

@strig 13 x 10 schilling

Preussen 5 mark 1902

Preussen 5 mark 1903

Mgntalbum med div. dk mgnter bl.a 10 gre
1905, 1kr 1875,1892

DK 2 sk 1818, 1836, 1 sk 1856, %2 sk 1857, 4 sk
1856

1++

1++
1+
1++
01
01
1/1-
1++

1+
1+

lot
lot
lot
1+
lot
lot
lot

lot
lot
lot
lot
lot
lot
lot
lot
lot
lot

lot

lot

200
25
20
60
50

190

275

275

200

325
75

130
90
65
80
60
20
20
20
30
20
40
15

10
10
20
20
20
15
20
25
20
20
50
50
50

50

68
69
70
71
72
73
74

75
76
77

78
79

80
81
82
83
84

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100

101

182
182
182
182
182
182
182

182
182
178

178
178

178
178
178
178
106

106
106
106
106
106
106
106
106

Norge 1 gre 1891

D 1 mark 1907,10,14,34

D 2 mark Baden 1876, 1905

D 2 mark Preussen 1876,98,1903,04,06,07,11
D 2 mark Sachsen 1899 brune pletter

D 2 mark Hamborg 1906, 1908

D 1 mark
1874,75,75,76,76,76,77,80,81,1904,05,07

D 10 stk kriegsgeld (1914-1918)

D 500 mark 1923, 10 pf 1910

DK 2 gre 1907,09,12 2 gre 1909 med "tyk”
kant

DK 25 gre 1930, 38,39,41, 47

DK 13 stk 25 gre 1967, 25 gre 1960 Si6

DK 10 kr 1986 jub kobnik.

DK 1 kr 1941,43,43 2 kr 1931

Grenland 1 kr 1926

DK 1 sk 1813, Norge %2 sk 1840 2 sk 1824
Brunt Mgntalbum med 2 plast sider, Sort
Mgntalbum med 4 plast sider

Kina 15 x moderne mgnter (1950-1977)
Sverige 50 kr 1976 jub "Bryllup”

Kina 16 x cash mgnter

Finland mgntaloum med diverse mgnter
Finland 5 penni 1914

Finland 10 penni 1897

Island 2 plastsider med 40 mgnter

Norge mgntalbum 1 gre — 10 kr

D 12 stk sedler

DK Broager 10 pf, 2 x 50 pf, 2 x 1 mark
DK Broager ¥ mark 1. jan. 1917 Sil16
DK Satrup 50 pf, 1 mark

DK Grasten 50 pf, 1 mark, 2 mark

DK Gramby 1 mark, 2 mark (/)

D 6 stk sedler, Polen 1 stk seddel, Frankrig 1 stk
seddel

D notgeld 50 mark Kaufbeuren / Allgau
15.10.1918

Reklame/kontrol kuponer 12 stk

1
1+

1+,1

1(+),1+
lot

lot
lot
1+

lot
01-1+,
01

lot
1+
lot
Brugt
lot
lot
lot

lot

35
35
280
400
250
225
75

30
10
25

45
300

15
45
35
20
10

10
60
50
150
60
700
25
1000

40
250
30
50
30
10

10

10



102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116

117

118
119

120

121

122

123

124

125

D 6 stk forsk. sedler

D 5 stk forsk notgeld

D 5 stk forsk notgeld

8 stk notgeld og frimeerker

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D 10 stk forsk. notgeld

D notgeld Klitz 2 stk ens 10 pf, 25 pf, 50 pf
DN709.1

D notgeld Lorch 10 pf, 25 pf, 50 pf, 50 pf
DN815.1.2.3

D notgeld Cuxhaven 25 pf, 50 pf DN248.1.2
D notgeld P16n 2 x 50 pf DN1064.2, 4 x 50 pf
DN1064.3

D notgeld P16n 4 x 50 pf DN1063.7, 3 x 50 pf
DN1053.10, 50 pf DN1063.11

D notgeld P16n 25 pf, 50 pf, 75 pf, 1m
DN1064.1

D notgeld Remda 20 pf, 2 x 30 pf, 2 x 50 pf
DN1115.1

D notgeld Scheebel 25 pf, 50 pf DN1174.1,
Stolberg 25 pf, 50 pf DN1273.1, Sternberg 10
pf, 25 pf, 50 pf DN 1268.1

D notgeld Treffurt 6 x 50 pf DN1338.2, 25 pf, 2
x 50 pf DN1338.1

D notgeld Zeulenroda 5 x25 pf DN 1470.1, 5 x
50 pf DN1470.2, 5 x 75 pf DN1470.3

—

OO OO0 O0OO0O0OO0OO0OgFOOOo

o

o

24
20
20
25
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
16

16

10
24

32

16

20

28

36

60

Medlemssalg nr. 406

tirsdag den 11. Januar 2011

Nr

~No ok~ WD

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Medl

39
39
39
39
135
135
135

135
135
135
135
135
135
135
135
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
39
39
39

Seddel + diverse

DK 100 kr 1972 A0721B Si142

DK 100 kr 1988 D6882H Si142

DK 2 x10 kr B2771A, B2771P Si139
DK 10 kr JAK (Thisted amts andelskasse) Si8
Island 10 kr 1981 Si54, 50 kr 1981 Si55
Island 10 kr 1981 Si54, 50 kr 1981 Si55
Island 10 kr 1981 Si54, 50 kr 1981 Si55
Mganter

/Eske med 14 stk souvenir mgnter

Det Lille rade Mgntkatalog 1991

DK Kgl Mgnt szt 1990

DK Kgl Mgnt seet 1991

DK Kgl Mgnt seet 1991

DK Kgl Mgnt szt 1994

@strig 10 kr 1912 guld 3,5 g

@strig ducat 1915 guld 3,5 g

Sverige 2 gre 1926-1971 49 stk komplet
Sverige 5 gre 1874-1981 98 stk. forsk.
Sverige 10 gre 1874-1981 88 stk forsk.
Sverige 25 gre 1880-1981 76 stk. Forsk.
Sverige 50 gre 1875-1981 76 stk. Forsk.
Sverige 1 kr 1883-1981 70 stk forsk.
Sverige 5 kr 1954-1981 11 stk. Forsk.
Sverige 1 gre 1857

Sverige 5 gre 1857 type Il

Sverige 10 gre 1859,61,67,69

Sverige 5 kr 1935 jub

Sverige 5 kr 1952 jub

Norge 1 kr 1726 Si12 H4 (Fejl fra udvalsning?)
DK 20 kr 1915 guld

DK 10 kr 1913 guld

Kons

0

0

0,0
1+
0,0
0,0
0,0

Lot

01
0

lot
lot
lot
lot
lot
lot
lot
1+
1+
lot
01
01

1(+)

0
0

Opr.
Pris

360
250
40
55
20
20
20

100
5
85
125
125
100
700
700
50
65
65
60
60
95
50
20
45
60
65
60
2300
1450
900
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	Østrig ducat 1915 guld 3,5 g
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	Sverige 10 øre 1874-1981 88 stk forsk.
	16
	0
	D notgeld Plön 25 pf, 50 pf, 75 pf, 1m DN1064.1
	Sverige 25 øre 1880-1981 76 stk. Forsk.
	Sverige 50 øre 1875-1981 76 stk. Forsk.
	20
	0
	Sverige 1 kr 1883-1981 70 stk forsk.
	Sverige 5 kr 1954-1981 11 stk. Forsk.
	28
	0
	Sverige 1 øre 1857
	36
	0
	D notgeld Zeulenroda 5 x25 pf DN 1470.1, 5 x 50 pf  DN1470.2, 5 x 75 pf DN1470.3

